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Zadanie A — Woda

Do naczynia o nieskonczonej wysokosci, ktorego przekrojem jest wielokat, wlewana jest
pewna ilos¢ wody. Majac dane wspotrzedne wierzchotkéw wielokata bedacego przekrojem
naczynia, nalezy wyznaczy¢ jaka bedzie wysoko$¢ wody w naczyniu.

Specyfikacja wejscia
Wejscie sktada si¢ z pewnej liczby zestawow danych. Pierwszy wiersz pojedynczego ze-
stawu danych zawiera liczbe N (3 < N < 50), bedaca liczba wierzchotkéw wielokata.
Kolejnych N wierszy zawiera dwie liczby rzeczywiste x i y (0.00 < z,y < 100.00), be-
dace wspolrzednymi wierzchotkow wielokata. Wierzchotki wielokata sa podane zgodnie z
ruchem wskazéwek zegara. Ostatni wiersz pojedynczego zestawu danych zawiera wartosé
rzeczywista V' (0.00 < V' < 100.00) bedaca objetoscia wody wlewanej do naczynia. War-
tosci x, y 1 V podane sa z doktadnoscia do dwoch miejsc po przecinku. Jednostka miary
x, y sa metry, a wartosci V' metry szeécienne.

Zestaw danych wejsciowych zakonczony jest wierszem zawierajacym liczbe 0.

Specyfikacja wyjscia
Dla kazdego zestawu danych nalezy wypisa¢ wysoko$¢ wody w naczyniu liczong w me-
trach. Wysokos¢ wody nalezy wypisa¢ z doktadnosciag do dwoch miejsc po przecinku.
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